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Organizácia a podmienky výchovy a vzdelávania počas obdobia od 26.10.2020 

 

Vážení rodičia. 

  

Riaditeľstvo školy, v súvislosti s Uznesením vlády Slovenskej republiky č.678 z 22.10.2020 

a  na základe konzultácie s Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Prešove obnovuje 

organizáciu výchovy a vzdelávania na Základnej škole Sibírska 42 v Prešove od 26.10.2020 

pre žiakov 1. –  4. ročníka. 

 

Žiaci 5. – 9. ročníka pokračujú vo vyučovacom procese dištančnou formou, 

prostredníctvom aplikácie Edupage, Bezkriedy, ALFbook a Office 365 . O ostatných 

formách dištančného vzdelávania budeme rodičov žiakov 5. –  9. ročníka postupne 

informovať. 

  

Prevádzka školy sa bude realizovať za dodržiavania určených hygienických, 

epidemiologických a bezpečnostných pravidiel.   

 

Vstup do školy: 

 

 1. -  2.ročník  –   v čase  od 7,30 hod. – do 8,00 hod. – hlavný vchod  

 

 3. -  4.ročník  –   v čase od 7,30 hod. – do 8,00 hod.  – žiacky vchod    

   

  

Činnosť v ŠKD  bude zabezpečená pre žiakov 1.-4. ročníka v riadnom režime,  v čase 

od 6,30 hod. - 16,00 hod. za dôsledného dodržiavania hygienických opatrení. 

  

Organizácia školského stravovania  bude pokračovať podľa rozpisu tried tak, aby sa triedy 

nepremiešavali aj so zabezpečením povinnej pravidelnej dezinfekcie rúk (umývanie rúk 

mydlom aj  pred ukončením poslednej vyučovacej hodiny) pred vstupom do školskej jedálne. 

  

  

 
  

Zákonný zástupca 
  

Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode  žiaka do 

školy  a pri odchode žiaka zo školy, resp. školského klubu detí (nosenie  rúšok dodržiavanie 

odstupov, dezinfekcia rúk v zmysle aktuálnych opatrení  ÚVZ SR). 

Zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška (jedno náhradné, musí mať pri sebe v prípade 

potreby) a papierové jednorazové vreckovky.                                                              

Predkladá po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej školy v trvaní viac ako 5 

dní vyhlásenie o bezinfekčnosti !!! 
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Zákonnému zástupcovi nebude umožnené vstupovať do priestorov školy a jej vrátnice. V 

nevyhnutnom prípade  žiaka môže v budove školy sprevádzať vždy len jeden zákonný 

zástupca. Odporúčame minimalizovanie  zhromažďovania osôb pred základnou školou. 

Komunikuje so zamestnancom školy (vedenie školy, učiteľ, vychovávateľ) len 

prostredníctvom telefonického kontaktu alebo mailovou poštou.  

Ak sa žiak z akéhokoľvek dôvodu nezúčastní vyučovania, zákonný zástupca musí túto 

skutočnosť oznámiť telefonicky, prípadne mailom na tr. učiteľku alebo mailom na školu. 

 

Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola žiakovi 

nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne 

príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je žiak zo školy vylúčený. 

 

 

 

 

 

V Prešove,  23.10.2020     Mgr. Vladimír Lukáč 

              riaditeľ školy 
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